ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА №5
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному

поведению муниципальных служащих и урегулированию 
конфликта интересов в администрации города Нижневартовска

г. Нижневартовск





                         20.11.2023
	Председатель комиссии
	- 
	Лукаш Н.В., заместитель главы города

	Секретарь 

комиссии
	-
	Окунева Н.В., специалист-эксперт отдела муниципальной службы управления по вопросам муниципальной службы и кадров 

	Члены 

комиссии:
	-
	Ковалев А.С., начальник управления по вопросам муниципальной службы и кадров 

	
	-
	Зобнина С.Е., председатель общественной палаты города Нижневартовска

	
	-
	Патрахина Т.Н., кандидат философских наук, доцент, заведующий кафедрой коммерции и менеджмента федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Нижневартовский государственный университет»

	
	-
	Петрова В.С., кандидат культурологии, доцент кафедры коммерции и менеджмента федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Нижневартовский государственный университет»



	Приглашенные 

на заседание 

комиссии:
	-


	В соответствии с пунктом 2.7. Положения о комиссии, утвержденным распоряжением администрации города от 29.03.2016 №420-р, с правом совещательного голоса на заседание комиссии приглашены непосредственные руководители муниципальных служащих и муниципальные служащие администрации города, замещающие аналогичные должности, замещаемые муниципальными служащими, в отношении которых рассматривается вопрос


Повестка заседания:
1. Рассмотрение материала проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении ФИО, должность.
2. Рассмотрение материала проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении ФИО, должность.

3. Рассмотрение материала проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении ФИО, должность.

4. Оглашение решения главы города в отношении решения комиссии, принятого на заседании комиссии 03.11.2023, отраженного в протоколе №4.

Число членов комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города Нижневартовска (далее – комиссия), принимающих участие в заседании комиссии, составляет 6 человек.
Кворум для проведения заседания комиссии имеется.

Информация о возникновении прямой или косвенной заинтересованности       члена комиссии, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопросов, включенных в повестку заседания, в комиссию не поступала.

Комиссия в своей деятельности руководствуется Положением
.  

По порядку голосования членов комиссии принято решение принимать решение путем открытого голосования.
По первому вопросу повестки заседания:

СЛУШАЛИ:
Лукаш Н.В., сообщил, что основанием для заседания комиссии является представление главой города Нижневартовска в соответствии с подпунктом «г» пункта 24 Порядка проверки
 материала проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении ФИО, должность.
Основание для рассмотрения материала проверки на заседании комиссии, предусмотрены абзацем 2 подпункта «а» пункта 3.1 Положения о комиссии.
Члены комиссии ознакомлены с материалами проверки.

Заседание комиссии проводится в отсутствие заявителя, ФИО уведомил комиссию о рассмотрении вопроса без его участия. 

О дате и времени заседания комиссии ФИО надлежаще извещен. 

СЛУШАЛИ:
Начальник управления по вопросам муниципальной службы и кадров администрации города сообщил, что статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008  №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и статьей 15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» установлена обязанность муниципального служащего ежегодно представлять представителю нанимателя (работодателю) полные и достоверные сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – Сведения). 

Основанием для принятия решения работодателем об осуществлении проверки является достаточная информация, представленная в письменном виде в установленном порядке в соответствии с пунктом 5 Порядка проверки. 

Ответственным должностным лицом за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений, на основании представления прокуратуры города Нижневартовска, в соответствии с распоряжениями администрации города, в отношении (ФИО, должность) проведена проверка достоверности и полноты представленных Сведений.

В докладе о результатах проверки достоверности и полноты Сведений от ответственным должностным лицом за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений сделаны выводы и даны предложения с учетом Обзора (письмо Минтруда России от 15.04.2022 №28-6/10/П-2479). 
Заслушав выступление Ковалева А.С., мнение членов комиссии и лиц, приглашенных на заседание комиссии, руководствуясь подпунктом «а» пункта 6 раздела II Обзора, пунктом 3.23. Положения о комиссии, по итогам рассмотрения первого вопроса повестки заседания комиссия приняла решение:

1. Не указание ФИО в Справке на супругу дохода не образует коррупционного правонарушения. 

Основания для применения мер юридической ответственности к ФИО, должность, отсутствуют.

2. Рекомендовать главе города не привлекать к дисциплинарной ответственности ФИО, должность, в связи с отсутствием оснований.
Результат голосования: «за» 6 чел., «против» 0 чел., «воздержались» 0 чел.
Обоснование и мотивы принятого решения:

В соответствии с подпунктом «а» пункта 6 раздела II Обзора не влечет применения взысканий, поскольку не образует коррупционного правонарушения ошибочное (неточное) указание сведений в справке о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, вследствие ошибок 
и неточностей, допущенных органом публичной власти или иной организацией 
в выданных служащему документах (выписках), на основании которых 
им заполнялась Справка (ошибка в форме 6-НДФЛ, сведениях о наличии счетов 
и иной информации, необходимой для заполнения Справок, выданных кредитной или некредитной финансовой организацией, выписке по счету, выданной кредитной организацией, и т.п.), а также иных причин, когда неточность в представленных сведениях возникла по причинам, независящим от служащего.
Обстоятельства, предоставления Банком ошибочных и неточных сведений в выданных ФИО документах (выписках), на основании которых им заполнялась Справка, подтверждаются. 

По второму вопросу повестки заседания:

СЛУШАЛИ:
Лукаш Н.В., сообщил, что основанием для заседания комиссии является представление главой города Нижневартовска в соответствии с подпунктом «г» пункта 24 Порядка проверки материала проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении ФИО, должность.
Основание для рассмотрения материала проверки на заседании комиссии, предусмотрены абзацем 2 подпункта «а» пункта 3.1 Положения о комиссии.
Члены комиссии ознакомлены с материалами проверки.

Заседание комиссии проводится в присутствии ФИО. 
В соответствии с пунктом 2.7. Положения о комиссии с правом совещательного голоса на заседание комиссии приглашены непосредственный руководитель муниципального служащего и муниципальные служащие, замещающие аналогичные должности.
СЛУШАЛИ:
Начальник управления по вопросам муниципальной службы и кадров администрации города сообщил, что статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008  №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и статьей 15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» установлена обязанность муниципального служащего ежегодно представлять представителю нанимателя (работодателю) полные и достоверные сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – Сведения). 

Основанием для принятия решения работодателем об осуществлении проверки является достаточная информация, представленная в письменном виде в установленном порядке в соответствии с пунктом 5 Порядка проверки. 

Ответственным должностным лицом за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений, на основании представления прокуратуры города Нижневартовска, в соответствии с распоряжениями администрации города, в отношении (ФИО, должность) проведена проверка достоверности и полноты представленных Сведений.

В докладе о результатах проверки достоверности и полноты Сведений от ответственным должностным лицом за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений сделаны выводы и даны предложения с учетом Обзора (письмо Минтруда России от 15.04.2022 №28-6/10/П-2479). 
Заслушав выступление Ковалева А.С., мнение членов комиссии и лиц, приглашенных на заседание комиссии, принимая во внимание пункт 17 Обзора, руководствуясь пунктом 3.23. Положения о комиссии, по итогам рассмотрения второго вопроса повестки заседания комиссия приняла решение:

1. Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетные 2020, 2021 и 2022 годы, представленные ФИО, являются неполными. 
Допущенные нарушения требований законодательства о противодействии коррупции расценить как несущественный проступок.
2. Рекомендовать главе города:

- не привлекать к дисциплинарной ответственности ФИО, должность;

- указать муниципальному служащему на неукоснительное соблюдение обязанностей, предусмотренных подпунктом 8 пункта 1 статьи 12 и пунктом 1 статьи 15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
 Результат голосования: «за» 6 чел., «против» 0 чел., «воздержались» 0 чел.
Обоснование и мотивы принятого решения:

Решение принято в соответствии с пунктом 3.23. Положения о комиссии с учетом пункта 16 Обзора и пунктов 1 и 9 приложения №4 к Обзору.

При принятии решения учтена положительная характеристика непосредственного руководителя, отсутствие отягчающих обстоятельств, соблюдение служащим других запретов, исполнение других обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, совершение несущественного проступка впервые. 

По третьему вопросу повестки заседания:

СЛУШАЛИ:
Лукаш Н.В., сообщил, что основанием для заседания комиссии является представление главой города Нижневартовска в соответствии с подпунктом «г» пункта 24 Порядка проверки материала проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении ФИО, должность.
Основание для рассмотрения материала проверки на заседании комиссии, предусмотрены абзацем 2 подпункта «а» пункта 3.1 Положения о комиссии.
Члены комиссии ознакомлены с материалами проверки.

Заседание комиссии проводится в присутствии ФИО. 
В соответствии с пунктом 2.7. Положения о комиссии с правом совещательного голоса на заседание комиссии приглашены непосредственный руководитель муниципального служащего и муниципальные служащие, замещающие аналогичные должности.
СЛУШАЛИ:
Начальник управления по вопросам муниципальной службы и кадров администрации города сообщил, что статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008  №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и статьей 15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» установлена обязанность муниципального служащего ежегодно представлять представителю нанимателя (работодателю) полные и достоверные сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – Сведения). 

Основанием для принятия решения работодателем об осуществлении проверки является достаточная информация, представленная в письменном виде в установленном порядке в соответствии с пунктом 5 Порядка проверки. 

Ответственным должностным лицом за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений, на основании представления прокуратуры города Нижневартовска, в соответствии с распоряжениями администрации города, в отношении (ФИО, должность) проведена проверка достоверности и полноты представленных Сведений.

В докладе о результатах проверки достоверности и полноты Сведений от ответственным должностным лицом за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений сделаны выводы и даны предложения с учетом Обзора (письмо Минтруда России от 15.04.2022 №28-6/10/П-2479). 
Заслушав выступление Ковалева А.С., мнение членов комиссии и лиц, приглашенных на заседание комиссии, принимая во внимание пункт 17 Обзора, руководствуясь пунктом 3.23. Положения о комиссии, по итогам рассмотрения второго вопроса повестки заседания комиссия приняла решение:

1. Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2022 год, представленные ФИО, являются неполными. 
Допущенные нарушения требований законодательства о противодействии коррупции расценить как несущественный проступок.
2. Рекомендовать главе города:

- не привлекать к дисциплинарной ответственности ФИО, должность;

- указать муниципальному служащему на неукоснительное соблюдение обязанностей, предусмотренных подпунктом 8 пункта 1 статьи 12 и пунктом 1 статьи 15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
 Результат голосования: «за» 6 чел., «против» 0 чел., «воздержались» 0 чел.

Обоснование и мотивы принятого решения:

Решение принято в соответствии с пунктом 3.23. Положения о комиссии с учетом пункта 16 Обзора и пункта 9 приложения №4 к Обзору.

При принятии решения учтена положительная характеристика непосредственного руководителя, отсутствие отягчающих обстоятельств, соблюдение служащим других запретов, исполнение других обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, совершение несущественного проступка впервые. 

По четвертому вопросу повестки заседания:
СЛУШАЛИ:

Секретарь комиссии Окунева Н.В. огласила решение главы города в отношении решения комиссии, принятого по третьему вопросу на заседании комиссии 03.11.2023, отраженного в протоколе №4.

ВЫПИСКА ВЕРНА

Секретарь комиссии                              п/п                             Н.В. Окунева 
� �HYPERLINK \l Par42  \o "ПОЛОЖЕНИЕ"�Положение� о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города Нижневартовска утверждено распоряжением администрации города от 29.03.2016 №420-р.


� Порядок проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре, муниципальными служащими Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, замещающими должности, включенные в соответствующий перечень, и соблюдения муниципальными служащими Ханты-Мансийского автономного округа - Югры требований к служебному поведению утвержден постановлением Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 28.05.2012 №82.
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